



**С ВАМИ
РАЙОННАЯ
ГАЗЕТА
"АВАНГАРД"**

12+

Общественно-политическая газета
АВАНГАРД
Газета выходит с 1929 года 14 ИЮНЯ 2019 года ПЯТНИЦА №42 (9441)

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

**В июньский
день погожий**



Анна МИНИНА,
главный редактор газеты
«Авангард»,
член Союза
журналистов России

Доброго времени суток, уважаемые читатели, дорогие наши подписчики! Обращаюсь к вам, прежде всего, с наилучшими пожеланиями: лето наступило! Каждый из нас с особым настроением ждёт тепла, солнца, несравнимо чарующей летней погоды и, конечно же, отпусков. Отпуск – это целая жизнь. Лето – особое время для сельского жителя, время забот: посадка, прополка, поливка, одним словом, работы в саду и огороде, заботы по домашнему хозяйству и многое другое. В череде больших и малых дел, отдыха важно ничего не забыть. Уважаемые наши подписчики, обращаю ваше внимание на то, что подписная кампания на районную газету «Авангард» завершается 23 июня. У вас есть несколько дней для того, чтобы оформить подписку на старейшее печатное издание Самарской области. Стоимость газеты с доставкой через «Почту России» осталась прежней – 470 рублей. Для вас открыта альтернативная подписка: оформить газету на полугодие по цене 158 рублей 40 копеек вы можете в редакции.

Не могу в ходе сегодняшнего разговора не сказать о работе соцсетей, в том числе и районных, как источнике информации. Соцсети сегодня – одно из наиболее значимых и легкодоступных средств медиа. Интернет-СМИ и социальные сети имеют популярность, и особенно у молодёжи. Однако речь сегодня о районной газете, сельском читателе, далёком от, извините за выражение, «зависании» в Инете. Рано печатное издание списывать со счетов: оно на селе остаётся главным информационным источником. Редакция ждёт поддержки в проведении подписной кампании от администрации района, глав поселений.

Не могу не дополнить тему результатом опроса «Левада-центра», из которого следует, что телевидение остаётся главным источником информации для 85% россиян. Регулярно теленовости смотрит 71%, а доверяют им чуть более 50% респондентов. Говоря о телевидении, поздравляю всех с переходом на цифровое вещание. На протяжении десятилетий газета печатала для вас, уважаемые подписчики, программу телепередач, которую, как вы понимаете, редакция последние годы покупает, и стоит она для нас недешево. Сегодня вы получили номер без программы, и это сделано по вашим многочисленным просьбам с основой на соцопрос, который показал, что в программе вы не нуждаетесь: в пятничном номере вместо неё, по словам участников опроса, вы хотите читать публикации о сельской жизни.

Подведём итоги: с удовольствием смотрите телевизор, пусть новые программы вас радуют, в том числе новости страны и губернии, а новости района читайте в «Авангарде»! Не спешите отказываться от того, что создавалось десятилетиями, жизнью, – от сельской газеты.

Редакция газеты работает в соответствии с Законом РФ «О СМИ», некоторые статьи которого руководителями организаций и служб не всегда выполняются. На задаваемые вопросы, например, о качестве выполненных работ по строительству, ответов ни редакция, ни читатели не получают.

Организации, органы местного самоуправления и государственные органы обязаны предоставлять информацию по запросу СМИ в течение 7 дней. В том случае, когда невозможно предоставить запрашиваемую информацию в указанный срок, организация должна вручить, согласно статье 39 Закона РФ «О СМИ» «Запрос информации», уведомление об отсрочке в течение 3 дней с даты получения запроса. Редакция имеет право запрашивать информацию о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, общественных объединений, их должностных лиц. Запрос информации возможен как в устной, так и в письменной форме. Запрашиваемую информацию обязаны предоставлять руководители указанных органов, организаций и объединений, их заместители, работники пресс-служб либо другие уполномоченные лица в пределах их компетенции. Согласно статье 40 Закона РФ «О СМИ» «Отказ и отсрочка в предоставлении информации», отсрочка в предоставлении запрашиваемой информации допустима, если требуемые сведения не могут быть предоставлены в семидневный срок. Уведомление об отсрочке вручается представителю редакции в трёхдневный срок со дня получения письменного запроса информации. В уведомлении должны быть указаны: 1) причины, по которым запрашиваемая информация не может быть предоставлена в семидневный срок; 2) дата, к которой будет предоставлена запрашиваемая информация; 3) должностное лицо, установившее отсрочку; 4) дата принятия решения об отсрочке.

Всем хорошего лета, добрых чудес и бескорыстных волшебников. При условии – июль встречаем с газетой «Авангард»!

ПОСЕВНАЯ-2019

В НАДЕЖДЕ НА ДОБРЫЙ УРОЖАЙ

Подведены итоги посевной кампании года, в которой принимали участие 24 сельхозпредприятия и КФХ района

Земледельцы района совместными усилиями разместили яровые зерновые и зернобобовые культуры на общей площади 19 тыс. 600 га. Озимые заняли осенью прошлого года 11 тыс. 400 га. Таким образом, общий клин зерновых составил 31 тыс. га, что чуть ниже уровня 2018 года, но превышает более чем на 3 тыс. га идентичный показатель двухлетней давности. Земледельцы ООО «Компания «БИО-ТОН» превысили на 1200 гектаров запланированные объёмы сева зерновых культур.

Девять фермерских хозяйств – ООО «Урожай», «БИО-ТОН» и СПК «Победа» – занимаются выращиванием подсолнечника. Общая площадь «солнечной» культуры по хозяйствам составляет 12,6 тыс. гектаров, что несколько выше уровня 2018 года.

Хлеборобы района приложили немало усилий по сохранению посевов и заботе об урожае стратегически важной страховой культуры – озимой пшеницы. Для более эффективного внесения под озимые минеральных удобрений некоторыми хозяйствами вновь использовалась имеющаяся в районе современная высокопроизводительная техника (пневмоход). Таким образом, в хозяйствах в оптимальные сроки был подкормлен весь клин озимых зерновых культур, которые сейчас находятся в удовлетворительном состоянии. Есть повод надеяться на

их добрый урожай.

Радует, что руководители ряда хозяйств большое внимание уделили в этом году повышению качества посевного материала. Посевов с внесёнными в землю соответствующими специальными требованиями элитными семенами стало в целом по району на 30% больше, чем в 2018 году. Дружные всходы яровых культур, их хорошее состояние позволяют говорить о том, чтоб фундамент будущего урожая заложен неплохой.

По состоянию на 6 июня в подавляющем большинстве сельхозпредприятий и КФХ района полностью завершена первая обработка паров. Отдыхающие на общей площади более 10 тыс. га поля вовремя освобождаются от сорной растительности, земля полноценно отдыхает.

Положение дел на полях сельхозпредприятий и КФХ позволяет с уверенностью смотреть в будущее агропромышленного комплекса Челно-Вершинского района. Вызовы природы, непростой социально-экономической обстановки сельскохозяйственные товаропроизводители района успешно преодолевают.

Александр ГАФУРОВ, главный агроном
МКУ «Управление сельского хозяйства»
муниципального района Челно-Вершинский

Рисуем сельскую жизнь

Дети в творческих работах, выполненных как карандашом, так и акварелью, представили на конкурс рисунки, на которых изобразили тружеников сельского хозяйства, бесконечные хлебные поля, урожайные овощные грядки, кур, овец и коров, пасущихся на полях. Ребята в сюжетах картин отобразили сельскую жизнь, что и понятно, ведь наши девчонки и мальчишки живут в селе и знают его трудовые будни



В ходе праздничного мероприятия «Русская берёзка», 1 июня, состоялось подведение итогов конкурса детских рисунков «Сельское хозяйство глазами детей», направленного на создание положительного имиджа профессий сельского хозяйства и формирование у подрастающего поколения интереса к сельскому хозяйству. Юные художники состязались с трёх номинациях: «Кто живёт на ферме?», «Что растёт в моём саду?», «Помощники в поле». Учредителем и организатором творческого конкурса выступило муниципальное казённое учреждение «Управление сельского хозяйства» муниципального района Челно-Вершинский.

Была организована прекрасная выставка, органично вписывающаяся в атмосферу праздника, русского пейзажа, настроение дня. Победителям

вручены подарки и грамоты от учредителя. В ходе подведения итогов конкурса звучали слова благодарности руководителю управления сельского хозяйства администрации муниципального района Челно-Вершинский Айрату Мазитову от семей участников конкурса за воспитание подрастающего поколения на основах сельской жизни. «Спасибо всем за активное участие в нашем конкурсе. Вместе мы приобщаем наших детей к культуре жизни на селе, прививаем непреходящие ценности хлеба насущного, уважение к труду на земле. Работы ребят все замечательные, молодцы! Всем теплого, доброго лета», – комментирует Айрат Рафикович.

Алла ПОЖАРСКАЯ

ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ



С ПРАЗДНИКОМ!

16 июня – День медицинского работника

ГБУЗ СО «Челно-Вершинская ЦРБ» представляет собой единый больничный комплекс. Медицинская помощь населению оказывается в поликлиническом отделении ЦРБ на 596 посещений в смену, стационаре ЦРБ на 74 койки, 16 фельдшерско-акушерских пунктах и четырёх отделениях врача общей практики (семейной медицины). Численность населения муниципального района Челно-Вершинский составляет 14755 человек, из них взрослого населения – 12450.

В Челно-Вершинской ЦРБ выполняют свои обязанности 222 работника: 32 врача, 102 сотрудника среднего медперсонала, 14 – младшего медперсонала, 74 – служащих и рабочих. Средний возраст врачей составляет 49,5 лет, среднего медицинского персонала – 46,5 лет.

Отличниками здравоохранения являются главный врач О.И. Власова, детский педиатр Н.В. Яппарова, участковый врач-терапевт Ж.А. Головина. Нагрудным знаком «За верность профессии» награждена медицинская сестра-анестезист Л.П. Ноздрякова, нагрудным знаком «Почётный донор России» – медицинская сестра врача общей практики (семейного врача) Н.В. Чиркунова. В здравоохранении района трудятся немало опытных медицинских работников. Сотрудниками со стажем работы более 40 лет являются Ф.З. Ахмедова, Е.К. Григорьева, Н.К. Зеленцова, Л.И. Ибарова, Н.Н. Крылова, Н.Н. Медведева, Л.В. Стручкова, Т.Н. Сунчелева, Е.М. Умова, Н.В. Чиркунова. Более 46 лет стоят на страже здоровья людей Н.И. Мельникова, В.В. Игнатьева, Т.В. Иванова и Г.А. Аитова.

Пусть ваши руки приносят только исцеление

Уважаемые работники здравоохранения Челно-Вершинского района, ветераны службы!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём медицинского работника. Это праздник людей самой гуманной и благородной в мире профессии. Вы приходите на помощь в самые трудные минуты, совершаете порой невозможное, берёте на себя ответственность за жизнь и здоровье пациентов. Именно вам мы обязаны хорошим самочувствием, настроением, работоспособностью.

В районной больнице, офисах врачей общей практики, ФАПх несут свою ответственную вахту на страже здоровья людей хорошие специалисты: врачи, фельдшера, медсёстры, санитарки. В ваших руках, уважаемые люди в белых халатах, самое дорогое, что есть на свете, – здоровье и жизнь человека. В ваших отзывчивых сердцах – сострадание к чужой боли. Ведь достижения современной медицины можно максимально эффективно использовать только при наличии у врача сострадания и высокого врачебного искусства, которые были и всегда будут важными элементами успешного лечения.

От всего сердца хочется пожелать, чтобы в вашей жизни было как можно больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, больше радости и улыбок!

Мира, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

Глава муниципального района Челно-Вершинский В.А. КНЯЗЬКИН

Уважаемые коллеги!

В канун профессионального праздника от души поздравляю вас и ваши семьи с Днём медицинского работника! Хочу пожелать всем здоровья, успехов, профессионального роста, чтобы мы вместе могли приносить пациентам, нашим уважаемым землякам, максимальную пользу и быть всегда на страже их здоровья.

Также хотелось бы пожелать большей стабильности в работе, отношениях в коллективе, в жизни. Всем желаю яркого летнего солнца, отличной погоды, тепла в наших душах, гармонии в семьях, равнодушия друг к другу. Будем и далее вместе честно исполнять свой врачебный долг, применять свои знания и умения для предупреждения и лечения заболеваний, сохранения и укрепления здоровья жителей района.

Главный врач ЦРБ О.И. ВЛАСОВА

Внимательность и чуткость – не хуже лекарств



С 2008 года Жанна Головина ведёт приём больных в поликлинике. 1800 человек жителей райцентра входят в настоящее время в её подшефный участок №2. Фактически же из-за нехватки врачей и распределение вакантных участков между имеющимися специалистами на порядок больше. По словам заместителя главного врача Валентины Ивановой, участковый терапевт Жанна Головина всегда внимательна, чутка к пациентам. Приём ведёт вдумчиво, большое внимание уделяет профилактической работе по предупреждению заболеваний. Жанна Александровна за годы работы (стаж в профессии – 25 лет) хорошо знает своих пациентов и помнит их истории болезни, кто к какой группе риска по состоянию здоровья относится или имеет какую-либо предрасположенность к различным заболеваниям. Для многих она стала семейным доктором. Пациенты ценят врача-универсала не только за высокую профессиональную грамотность, но и за наличие искреннего чувства сопереживания к ним, за душевное тепло. А как известно внимательность и чуткость порой исцеляют не хуже лекарств.

Трудовые успехи, добрая слава среди пациентов доктора районной больницы не остались без внимания и соответствующих оценок. Несколько лет назад Жанне Головиной было присвоено почётное звание «Отличник здравоохранения». С 2015 года она является врачом-терапевтом высшей категории. А совсем недавно яркая представительница поволжской глубинки стала победительницей областного отраслевого конкурса «Профессионал года» по направлению «Здравоохранение» в номинации «Лучший сельский врач». Жюри престижного конкурса внимательно проанализировало показатели работы десятков сельских врачей из различных районов губернии за последние три года и единогласно отдало предпочтение участковому терапевту из Челно-Вершин. Это большой успех Жанны Александровны, коллектива больницы в целом.

От души поздравляем Жанну Головину и всех её коллег – медицинских работников района – с профессиональным праздником. Успехов и удачи в нелёгком труде и в жизни вам, люди в белых халатах!

Николай КАРСУНЦЕВ

В медицине 44 года



Утро в фельдшерско-акушерском пункте села Шламка проходит оживлённо: к фельдшеру высшей категории **Лилии Стручковой** за советом, лечением идут сельчане.

В течение дня в сельский медпункт, построенный несколько лет назад по программе здравоохранения, за помощью приходят по 10-12 человек. Фельдшер проводит осмотр беременных, ведёт патронаж престарелых граждан, инвалидов и новорождённых на дому. За годы работы фельдшером Лилия Валерьяновна принимала роды, сопровождала беременных в роддом, а некоторым из новорождённых даже помогала выбрать имя.

В медицине Лилия Валерьяновна Стручкова уже 44 года, а в ФАПе села Шламка работает с 1976 года. Фельдшер обслуживает пять населённых пунктов:

Шламку, Крыловку, Раздолье, Новый Нурлат и Ибряйкино, расстояние между которыми от двух до семи километров.

Специальность фельдшера Лилия Валерьяновна получила в Новокуйбышевском медицинском училище по окончании восьмого класса Шламской школы. В родном селе вышла замуж за Николая Фёдоровича, работавшего водителем в колхозе, вырастила и воспитала с ним четверых детей, многие годы держала большое хозяйство и занималась огородами. Сейчас, когда мужа уже нет рядом, радость приносят забота о здоровье своих земляков и, конечно, внуки. У Лилии Валерьяновны их шестеро. По стопам бабушки пошёл пока только Олег: он учится в Самарском медицинском университете и хочет стать хирургом. С раннего детства он приходил к бабушке на работу, наблюдал, как она помогает односельчанам, поэтому по окончании школы принял такое решение.

Полтора десятка лет её правой рукой была санитарка Таскира Бакирова. Сейчас она на заслуженном отдыхе. Таскира Бакирова признаётся: «Много лет проработали душа в душу. Лилия Валерьяновна – хорошая женщина и профессионал своего дела». А Рашид Муталалов после процедур высказался: «Всех нас Валерьяновна на ноги ставит, не разрешает болеть, без неё не знаем, что бы делали». Что тут скажешь? Такие слова заслужить непросто, но тем и дороже они для человека, отдавшего своей профессии всего себя.

Олеся БЛИНОВА

СЕГОДНЯ



Почётный донор России

Почти 16 лет, с августа 2003 года, постоянным донором крови является жительница села Каменный Брод **Надежда Чиркунова**. Надежда Васильевна из года в год выполняет благородную миссию, вносит вклад в спасение жизней многих людей и, работая медицинской сестрой врача общей практики села, стоит на страже здоровья своих земляков.

За большой объём сданной крови, вклад в развитие добровольного донорства Надежда Чиркунова награждена учреждённым правительством страны нагрудным знаком «Почётный донор России».

ОСНОВЫ

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ, ОНИ ЖИВУТ И РАБОТАЮТ СУДЬБЕ НАПЕРЕКОР

Ежегодно в Самарской области проходит акция «Ангел милосердия», в рамках которой проводится конкурс по пяти номинациям. От района в этой акции приняли участие и стали победителями в номинации «Сильные духом» семья Ивановых из с. Новая Таяба, воспитывающая приёмных детей, и в номинации «Судьбе наперекор» семья Дубовых из с. Челно-Вершины. Наш рассказ о замечательных семьях Челно-Вершинского района.



Наши Ивановы

Галина и Николай Ивановы мечтали о большой и дружной семье. После рождения сына Сергея супруги решили удочерить девочку Машу. С дочкой стало в

доме веселее, Серёжа заботился о своей сестрёнке, защищал её.

Мысль о большой семье не покидала Ивановых, и в июне 2006 года появились

брат и сестра – Валя и Коля – семи и четырёх лет. У Коли был детский церебральный паралич. Немало хлопот предстояло родителям, чтобы вылечить мальчика. Сейчас Колю не узнать. Благодаря любви и заботе со стороны приёмных родителей Коля вырос полноценным ребёнком, сейчас он учится в 8 классе. Мальчик добр и приветлив, активно участвует в общественной жизни школы, акциях, концертах и конкурсах. Валя с 2017 года обучается в ГБПОУ «Тольяттинский медицинский колледж». В её копилке много грамот и наград за участие в различных мероприятиях и соревнованиях.

В ноябре 2008 года семья пополнилась ещё двумя детьми-сиротами, о которых Ивановы прочитали в местной газете. Так и появились в доме Павлик и Данилка. В семье Ивановых стало 6 детей.

С появлением в доме малышек прибавилось хлопот: Даниилу диагностировали болезнь сердца, ему требовалась операция, которая благодаря стараниям приёмных родителей была сделана уже в декабре 2008 года. Галина Владимировна с Даниилом, который является инвалидом детства, раз в квартал проходят курс реабилитации в больнице г. Ниж-

него Новгорода в связи с выявленным у мальчика генетическим заболеванием. Когда жены нет дома, на плечи Николая Анатольевича ложатся все дела по хозяйству, и он с помощью детей с ними замечательно справляется.

Живёт семья в достатке. Имеет большой кирпичный дом, полгектара земли, сельскохозяйственную технику для её обработки. Помогает небольшое хозяйство: пасека, плодовый сад, корова и другая живность. Все дети Ивановых с детства приучены к труду и заботе друг о друге, они талантливы: танцуют, поют, посещают кружки и спортивные секции, участвуют в школьных и сельских мероприятиях, конкурсах и имеют многочисленные дипломы и награды.

Иванов Николай Анатольевич в 2016 году был награждён знаком общественного признания «Во славу отцовства» в номинации «Отец, достойно воспитавший трёх и более детей». В 2017 году супруги Ивановы были награждены дипломом лауреатов XX Губернской общественной акции «Благодородство».

Галина – хорошая хозяйка, любящая и заботливая жена и мама. Несмотря на все трудности, у неё всегда хорошее настроение. В доме уютно и пахнет пирогами.



Супруги Дубовы – дружная семья

Алексей Дубов работает оператором очистных сооружений МУП «Челно-Вершинское ПОЖКХ Самарской области». Зарекомендовал себя как дисциплинированный, ответственный и инициативный работник. Галина окончила Ульяновскую сельскохозяйственную академию по специальности экономист, в настоящее время работает главным специалистом-экспертом клиентской службы государственного учреждения-управле-

ния Пенсионного фонда Российской Федерации в муниципальном районе Сергиевский Самарской области. С 2009 года жизнь Алексея Петровича Дубова разделилась на «до» и «после». В результате травмы позвоночника ему был поставлен страшный диагноз – анкилозирующий спондилит (болезнь Бехтерева), в результате чего он стал инвалидом. Победить полностью заболевание Алексею не удаётся. Но он живёт полноценной жизнью, с

супругой растит дочь и активно занимается тяжёлой атлетикой, имея личный рекорд в рывке – 60, а в толчке – 80 кг.

В 2014 году Алексей Петрович Дубов обратился к старшему тренеру по тяжёлой атлетике Николаю Ивановичу Семёнову с просьбой взять его в спортивную школу, секцию по тяжёлой атлетике и гиревому спорту. Николай Иванович задумался, но, пообщавшись с «необычным» учеником, понял, что у Алексея сильный характер настоящего бойца, и взялся его тренировать. Уже с 2015 года, участвуя в районных соревнованиях, Дубов стал занимать призовые места, а в 2017 году он вышел на региональный уровень, и в соревнованиях по лёгкой атлетике в XVII областной спартакиаде среди инвалидов с поражением ОДА занял 1 место.

В сентябре 2018 года Алексей Дубов участвовал в чемпионате мира по силовым видам спорта «Золотой тигр» в Екатеринбурге. Выступая в пауэрлифтинге в своей весовой и возрастной категориях, Алексей в сумме троеборья (жим лёжа, приседание, становая тяга) набрал 352,5 кг и занял 1 место.

В декабре 2018 года, принимая участие во Всероссийском мастерском турнире «Взрывная сила», Алексей Петрович ста-

новится его победителем. В марте 2019 года Дубов занял 1 место, участвуя в Открытом кубке Евразии IPL/BBP, добавив в свою копилку ещё одну награду.

Алексей во всех начинаниях поддерживается любящая и преданная супруга – Галина. Галина Александровна награждена Благодарственным письмом министерства спорта Самарской области за личный вклад в развитие физической культуры и спорта в Самарской области, Благодарностью Национальной ассоциации пауэрлифтинга за успешную подготовку и отличное выступление спортсменов на чемпионате мира НАП по пауэрлифтингу и силовым видам спорта, в рамках самого крупного в Европе и России международного спортивного фестиваля «Золотой тигр–XII».

На днях Алексей Дубов вернулся с чемпионата Европы «Олимпия–VI» по пауэрлифтингу и силовым видам спорта, который прошёл с 7 по 12 июня 2019 года в г. Сочи. «Для меня это новая вершина и в спортивном плане и в борьбе с болезнью», – говорит сам Дубов. В соревнованиях в своей весовой категории стал победителем. С победой!

Хочется, чтобы таких семей, как Ивановы, Дубовы, ставших сегодня героями нашего повествования, людей с большим сердцем и огромной силой воли было бы как можно больше. Ведь когда человек чего-то достигает в своей жизни и занимается любимым делом, про него можно сказать, что он счастливый, а когда человек счастлив, то и окружающим людям рядом с ним хорошо.

Александра ЕКАМАСОВА, Алла ПОЖАРСКАЯ

РУСЬ

ИЗНАЧАЛЬНАЯ



Счастья
вашему
дому

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогого мужа, папу, дедушку
Василия Александровича МАКАРОВА
с юбилеем!

Тебе сегодня шестьдесят,
И много пройдено дорог.
Хотим тебе мы пожелать
Здоровья и не знать тревог.
Пусть жизни каждое мгновение
Подарит радость и добро,
В делах пусть будет вдохновение,
А в сердце и душе – тепло!

С уважением, жена, дети, сноха, внучата

От всей души поздравляем
Валерия Филипповича ИВАНЧИНА
с юбилеем!

55 – это успех!
Спасибо Вам за то, что с нами.
Здоровья Вам и долгих лет
И исполнения желаний,
В любви, труде, во всём – побед!

Коллектив модульного цеха

КУПЛЮ

- Куплю коров, быков, тёлочек. Тел. 8-927-481-30-38.
- Закупаем КРС, лошадей. Дорого. Тел. 8-927-443-05-43.

ПРОДАЮТСЯ

- 1-комнатная квартира в СХТ. Тел. 8-937-236-97-93.
- 1-комнатная квартира в Челно-Вершинах. Недорого. Тел. 8-952-803-79-83.
- 2-комнатная квартира, II мкр. Тел. 8-927-205-44-58.
- Дом, ул. Полевая. Тел.: 8-937-651-52-20.
- Дом, ул. Вл. Старшинова, 59. Тел. 8-937-209-27-96.
- Бычки от 1-2 месяцев. Тел. 8-927-831-16-26.
- Тёлочку и бычка (2,5 мес.). Тел. 8-937-993-46-87.
- Козы. Тел.: 8-927-759-83-64, 8-937-792-64-11.
- Профлист, некондиция, 200 руб./м². Тел. 8-987-435-77-28.

Прицепы (г. Саранск, г. Курган).
Тел. 8-927-736-59-42.

Продаются дрова колотые, пролёты забора, доски, туалеты; опилки, срубы бань и сараев.
Тел.: 8-927-006-20-03, 8-927-000-73-54.

Срубы с установкой, дрова, пролёты забора, доски, туалеты, опилки. Тел. 8-927-000-74-61.

Блоки стеновые доломитовые и керамзитобетонные, цветные (цена от 33 руб.), перегородочные; кольца; тротуарная плитка; брусчатка. Тел. 8-987-970-71-11.

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-772-50-54.

Профлист (некондиция и 1 с.). Дёшево.
Столбы. Профтруба.
Тел. 8-927-716-65-55.

Птица от зоотехника: цыплята, утята, гусята, индюшата, муларды, цесарки. Спецкорма.
Консультация. Тел.: 8-903-320-23-75, 8-937-035-67-05, 8-937-274-74-11.

Тёлки, быки мясной породы от 1 мес. до 1,5 лет, сено, солома – от 90 руб., прессподборщики тюковые, рулонные б/у с доставкой.
Тел.: 8-917-046-13-48; 8-987-474-94-33.

ОЦМП «Классик»
Профнастил по заводским ценам. Металлочерепица. Металлосайдинг. Доборные элементы. Евроштакетник. Доставка!
Адрес: ул. Молодёжная, 8а (напротив райбольницы). Тел.: 8-927-443-88-87; 8 (84651) 2-22-19.

КРОВЛЯ региональная сеть
ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ
8 (937) 074-36-36, 8 (927) 200-24-99

ЗАМЕР, РАСЧЁТЫ, КОНСУЛЬТАЦИЯ **БЕСПЛАТНО!**

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, стиральных машин, микроволновок. Телефон 8-927-205-30-04.

Бетон. Доставка. Тел. 8-927-263-17-40.

Натяжные потолки. Тел. 8-9270-365-365. Алексей.

Натяжные потолки любой сложности. Тел. 8-917-934-29-44. Иван.

Бурение СКВАЖИН на воду. Тел.: 8-927-657-34-35, 8-917-012-03-46.

Копаем, чистим, демонтируем колодцы. Тел. 8-939-339-35-52.

Выездная чистка подушек. Работа выполняется при вас! Тел. 8-937-185-30-20.

Утепляем пеной ППУ. Сухой тёплый дом без плесени. Экономия газа 40-50%. Тел. 8-927-763-35-63.

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды
Кольца разного диаметра (доставка)
Тел. 8-927-032-83-63

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
под ключ без заезда на участок, от 800 руб./м.
Насос в подарок! Тел. 8-927-215-00-49.

Утепляем стены домов жидкой пеной, утеплитель закачиваем в пустоты стен. Тёплый дом, тёплые стены, отсутствие плесени и сырости. Экономия газа 40-50%. Тел. 8-927-246-84-63.

ТРЕБУЮТСЯ

ООО ЧОО «Ратбор-Плюс»
требуются охранники, старшие смен, вахта в г. Самаре, Москве, з/п от 18000 руб.
Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

СУББОТНИК

22 июня состоится субботник по благоустройству территории мусульманского кладбища с. Заниткино. Приглашаем принять участие и взять с собой необходимые инструменты.
Местная мусульманская религиозная организация с. Заниткино

ПРОСИМ ПОМЯНУТЬ

15 июня исполняется 12 лет, как нет с нами дорогой и любимой мамы, бабушки, сестры, тётки



АЛЕКСАНДРОВИЧ
Надежды Николаевны.
Тебя уж нет, а мы не верим,
В душе у нас ты навсегда.
И боль свою от этой потери
Не излечить нам никогда!
Просим всех, кто знал Надежду, помянуть её добрым словом. Пусть земля тебе будет пухом! Светлая тебе память и вечный покой! Помним, любим, скорбим!
Сын Борис, его семья, семья Черновых

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА ТЕРРИТОРИИ
ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКОГО РАЙОНА
С 14 ИЮНЯ ПО 17 ИЮНЯ

Пятница (14.06). Днём: +16...+17. Ночью: +6...+9. Переменная облачность, дождь. Атмосферное давление днём: 752 мм рт. ст., ночью: 746 мм рт. ст. Ветер северо-западный, 4 м/с.
Суббота (15.06). Днём: +12...+16. Ночью: +8...+11. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 746 мм рт. ст., ночью: 742 мм рт. ст. Ветер северо-западный, 2 м/с.
Воскресенье (16.06). Днём: +17...+19. Ночью: +9...+12. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 742 мм рт. ст., ночью: 743 мм рт. ст. Ветер северо-западный, 4 м/с.
Понедельник (17.06). Днём: +19...+22. Ночью: +12...+16. Переменная облачность, без осадков. Атмосферное давление днём: 744 мм рт. ст., ночью: 743 мм рт. ст. Ветер северо-западный, 4 м/с.
По информации сайта <https://rp5.ru>

ПРАЗДНИКИ

С любовью к Родине



12 июня в райцентре прошли мероприятия, посвящённые Дню России. Перед собравшимися на площади имени В.И. Ленина представителями предприятий и организаций, жителями района выступил первый заместитель главы района **Алексей Белов**, который отметил, что праздник символизирует (с принятием в 1992 году «Декларации о государственном суверенитете РФ») начало отсчёта нового периода истории страны – истории демократического государства. Это праздник свободы, мира и согласия всех людей на основе закона и справедливости. С праздником земляков также поздравили депутат Собрания представителей сельского поселения Челно-Вершины **Лариса Мельникова**, заместитель председателя районного совета ветеранов войны и труда **Мария Федотова** и другие. Вечером состоялся праздничный тематический концерт. **Николай КАРСУНЦЕВ**

К СВЕДЕНИЮ

Государственным и муниципальным органам (учреждениям), индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, зарегистрированным на территории Самарской области, осуществляющим обработку персональных данных.
На основании пункта 1 части 3 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области (далее – Управление), являясь уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, информирует о необходимости направить в адрес Управления уведомление об обработке персональных данных, предусмотренное статьёй 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Образец уведомления об обработке персональных данных и методические рекомендации по его заполнению размещены на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций www.pd.rkn.gov.ru, а также на сайте Управления <http://63.rkn.gov.ru/directions/> p 3152. Уведомление об обработке персональных данных направляется один раз за время деятельности организации, не влечёт за собой каких-либо затрат и дополнительных обязательств. Проверить наличие вашей организации в Реестре можно на Портале персональных данных: www.pd.rkn.gov.ru. Поиск рекомендуется осуществлять по ИНН. За непредоставление уведомления об обработке персональных данных предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ (непредоставление сведений (информации)), которая влечёт штраф от 3 000 до 5 000 рублей. Согласно ч. 2.1 ст. 25 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» операторы, которые осуществляли обработку персональных данных до 1 июля 2011 года и уже занесены в Реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, обязаны предоставить в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных информационное письмо о внесении изменений в реестр, содержащее сведения, указанные в пунктах 5, 7.1, 10 и 11 части 3 статьи 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» а с 1 сентября 2015 года с учётом требований статьи 2 Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» – сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации. Телефон горячей линии для операторов, осуществляющих обработку персональных данных: 8 (846) 250-05-82.

Главный редактор А.В. МИНИНА 12+
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

Адрес редакции и издателя: 446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49,
корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику и фактически 13 июня в 10:00 ч

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов
Тираж 2500
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная

Газета «Авангард» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ 63-00673 от 18.03.2014 г.